

中国是黄金需求量数一数二的国家。在平时大商场里必定会有买黄金珠宝的。目前足金（金含量 $\geq 99\%$ ）是国内市场最常见的黄金首饰成色，烘托与炒作下消费者和商家们好像并不满足于此。于是，市场上不仅有“千足金”（足金999）、“万足金”（足金9999），甚至出现“五九至尊金”（足金99999，声称金含量 $\geq 99.999\%$ ）。

销售黄金成色每多一个9，所需工费都会相应增加，“万足金”可能会比“足金”工费每克增加10多元，有的品牌店可达几十元。消费者乐此不疲，殊不知，他们正在步入一个“高纯金”的陷阱！

足金999和9999之间的区别：

1.不同的概念：

999号黄金被称为千足金，这是珠宝中黄金的最高含量。9999金称为万足金，通常是金条的含金量。（2013年，修订后国家标准《首饰贵金属纯度的规定及命名方法》规定，黄金首饰的最高纯度为“足金”，不可再使用“千足金”（同样不可使用的还有“千足银”、“千足铂”等。）

2.价格不同：

市场上999号黄金工费低于9999号黄金工费的价格。回收时却是同样的价格！

3.不同的用途：

黄金999通常用于制造珠宝，而黄金9999通常用作珠宝的制作的原材料或用作市场流通。

如今许多品牌店打着999.9的口号多赚一笔工费宣传999.9足金更好更加保值更纯的想法！真的是这样吗？但跟随小编来到回收足金市场，工作人员表示999、999.9甚至是9999.9也与999的回收价格一样，并没有因为999.9而多回收价。在与品牌金店的工作人员交谈中我们也发现，就算是999.9多工费买下的金饰也是与其他的999的金饰一样折扣价进行回收，没有区别对待，那么回收一样价并且出厂价格也是一样与999的价格一致。那么在品牌店多一笔工费是为何呢？无非是需要进行再次割韭菜罢了.....希望看见这篇的您不再被割韭菜，黄金饰品只需达到999即可。如今许多品牌店也开始卖足金990各位擦亮眼睛（回收价格与999少几块），以防导购引导~